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ميلة  معهد العلوم الاقتصادية والتسيير والعلوم التجارية–المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف   
بوعظم منير.إدارة مالية   د: السنة الثانية ماستر  

 أسعار التنازل: 05 حل الدلدلة رقم

 :حل التمرين الأول

 عدم ترشيع الأثاث السشزلي : الحالة الأولى

 المبالغ البيان

  دجCA =7800×1900 14820000رقم الأعسال 

  دج 7800000 7800×1000= تكمفة متغيرة

  دج7020000 ها ت م

  دج4900000 تكمفة ثابتة

 (ربح) دج 2120000 النتيجة

 

 ترشيع الأثاث السشزلي: الحالة الثانية

 السؤسدة قدم ترشيع الأثاث  قدم ترشيع الألهاح  البيان

  7980000=1900×4200 رقم الأعسال 
7800×1900=14820000 

3500×2100=7350000 15330000 
14820000 

 15864000 3864000= 920×4200 12000000=12000×1000 تكمفة متغيرة

 4900000 - 4900000 تكمفة ثابتة

تكاليف 
 التحهيل

- 4200×1900=7980000 7980000 

 1406000 4494000- 5900000 نتيجة
 (ربح)
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ميلة  معهد العلوم الاقتصادية والتسيير والعلوم التجارية–المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف   
بوعظم منير.إدارة مالية   د: السنة الثانية ماستر  

 دج وبالتالي فإن الهظيفة الجديدة 1406000 إلى 2120000انخفزت نتيجة السؤسدة من 
 .لدت في صالح السؤسدة لأنها خفزت من نتيجتها (ترشيع الطاولات)

 تحديد سعر التنازل الداخلي الأدنى بالندبة لقدم ترنيع الألهاح الخذبية: 

 عمى الأقل القدم لا يحقق خدارة: يجب

 مجسهع التكاليف= مجسهع الإيرادات

  4900000 + 12000× 1000 = 1900×7800+س × 4200

 16900000/14820000= س ×4200

  دج495,238= س 

 تحديد سعر التنازل الأقرى الذي يقبله قدم ترنيع الطاولات: 

 مجسهع التكاليف= مجسهع الإيرادات

 س× 4200 +920×4200=2100×3500

  دج830= س

 دج662,619: سعر التنازل الداخلي من خلال متهسط الدعرين  

= 4200 × 1237,381بالشدبة لقدم ترشيع الألهاح الخذبية ستشخفض الشتيجة بسقدار 
  دج 662,619 وأصبح 1900كان :  دج لأنها ستتشازل بدعر أقل 5197000

 (ربح) دج 703000= 5197000-5900000= الشتيجة الجديدة لهذا القدم

 دج 5197000= 4200 × 1237,381بالشدبة لقدم ترشيع الطاولات سترتفع الشتيجة بسقدار 
  دج  662,619 وأصبحت تذتري ب 1900كانت تذتري بدعر 

 (ربح)دج 703000= 5197000+ 4494000= -الشتيجة الجديدة لهذا القدم

  دج  1406000= 703000+703000= نتيجة السؤسدة 


